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Vážení klienti domova, 

  

dovolte mi, abych Vám představila nový čtvrtletník určený pro vás, uživatele 

služeb domova pro seniory a týdenního stacionáře v Domově na Dómském 

pahorku. Velmi nám záleží na tom, aby se Vám v domově dobře žilo a proto se 

neustále snažíme o zkvalitňování poskytované péče.  

 

Rozhodli jsme se, že od roku 2018 zahájíme pravidelné vydávání zpravodaje 

nazvaného ČTVRTLETNÍK Z PAHORKU, kde Vás budeme informovat            

o činnostech, službách, o proběhlých i plánovaných událostech ve Farní charitě 

Litoměřice a v Domově na Dómském pahorku. 

 

V prvním čísle zpravodaje se poohlédneme za uplynulým rokem 2017.  

 

Službou domov pro seniory prošlo celkem 166 klientů, z nichž 147 pochází 

z Litoměřic. Službu týdenního stacionáře využilo 17 klientů, z toho 16 

Litoměřických. 

Ke dni 31. 12. 2017 byl průměrný věk klientů  domova pro seniory 85,6 let.  

http://www.fchltm.cz/


 

 

Na grafu č. 1 je znázorněn poměr žen a mužů. Na grafu č. 2 jsou věková pásma. 

 

Graf č. 2:  Graf č.1:        

 

V roce 2017 jsme realizovali 170 akcí, z toho 44 kulturních, 4 výlety po 

Litoměřicích a okolí, jeden celodenní výlet do Zoo parku Chomutov, 19 návštěv 

seniorů v o. p. s. Valdek Slatina – hipoterapie a hiporehabilitace, 38 tematických, 

hodinových, výstupů studentů SŠPgHS Litoměřice (témata: známé osobnosti 

českého filmu a hudební scény; hrady a zámky Čech a Moravy, tradice a svátky 

v Čechách i ve světě apod.), 8 přednášek, 9 canisterapií, 5 sportovních                  

i vědomostních akcí v zařízení i mimo zařízení a 43 promítání českých filmů. 

 

Vytvořili jsme relaxačně terapeutickou místnost nazvanou Solnička 

s blahodárnými účinky na zdraví. V závěru roku byl celý domov hezky barevně 

vymalován tak, aby se jednotlivá patra odlišila a tím se usnadnila orientace.                                                                                   

 

Věřte, že se skutečně snažíme vytvořit příjemné a bezpečné zázemí domova, plné 

vzájemného respektu a uznání.  

                                           

Na závěr citát Jana Wericha (českého herce a spisovatele 1905-1980):            

„Bez lidí dobré vůle by život byl jen nákladné a nebezpečné dobrodružství.“     

 

Tímto bych Vám ráda popřála pevné zdraví a jen to nejlepší do dalších dní. 

 

S úctou vedoucí domova 

                                                     Jitka Věrnochová          

9%

39%

49%

3%

66 - 75 76 - 85

86 - 95 od 96

17%

83%

Muž Žena



 

 

 

 


